

విషయము నెం. 308

సీ.సీ.నెం. 338/61/వ/145 - 1-93

విషయం:- సిఐ ౧డి - నగరాభివృద్ధి సంస్థ - ధూ అధిగ్రహణాధికారి వారి వాదా వేంమరు గురించి.

0000

ధూ అధిగ్రహణ చట్టం ననుసరించి నగరాభివృద్ధి సంస్థ కొరకు ధూ అధిగ్రహణ వేంమరుకు యివ్వరలో ఒక డెప్యూటీ కలెక్టరు ఆధ్వర్యమున యితర సహాయ సిఐ ౧డిలో ధూ అధిగ్రహణ విభాగము పని పోలిడి. 1987 వ సంవత్సర డి.సె.నూ. ౧, ౧౧, ౧౨, ౧౩ తే. 11-87 లో ఉప గ్రహణ చట్టం ప్రకారములను ఆమోదించుటకు, తోనల్ ప్లాన్స్ తయారు చేయుటకు మరియు ధూ అధిగ్రహణ వేంమరుకు నగరాభివృద్ధి సంస్థలకు కొన్ని మార్గ దర్శక సూత్రములను ప్రభుత్వం వారు యివ్వే యున్నారు. ఈ మార్గ దర్శక సూత్రముల ప్రకారము ధూ అధిగ్రహణము కేవలం ప్రజావసరముల నిమిత్తం వరకే పరిమితం చేసి ప్రజావసరములకు వారి సూచించిన ప్రజాశ్రేణిగా అభివృద్ధి చేయుటకు ప్రోత్సహించవలసినదిగా తీరేయన్నారు. వైన తెలిసిన మార్గ దర్శక సూత్రముల దృష్ట్యా ధూ అధిగ్రహణమునకు సంబంధించిన కార్యక్రమములు చాలా భాగం తగ్గిపోవుట గురించి నగరాభివృద్ధి సంస్థ ధూ అధిగ్రహణాధికారి వాదాను డెప్యూటీ కలెక్టరు నుండి తహశీల్దారు వాదాకు తగ్గించి తగ్గించుట అంగీకరించినది. నగరాభివృద్ధి సంస్థ వారి తీర్మానం 1989 తే. 7-5-89 లో సదరు సెలెక్షన్ డెప్యూటీ కలెక్టరు వాదా గురించి తహశీల్దారు వాదారు తగ్గించుటకు సంబంధించిన సీ.సీ.నెం. 338/61/వ/145 తీర్మానము తీరగినది.

వైన తెలిసిన ప్రభుత్వ ఉత్తముల దృష్ట్యా నగరాభివృద్ధి సంస్థకు ధూ అధిగ్రహణ నియమాల తగ్గింపును ఆమోదించి. ఈ విషయములో ప్రభుత్వం వారి సదరు మార్గదర్శక సూత్రములు ఉపసంహరించుకొనవలసినదిగా చాలా ప్రజావసరములు ఉన్నచేయుట తీరగినది. సదరు విషయం ప్రభుత్వము వద్ద నిలచియున్నది. ఈ సందర్భములో ప్రభుత్వం వారి తీర్మానం నెం. 338/61/వ/145 తే. 24-5-92 తీర్మానం నగరాభివృద్ధి సంస్థకు అవసరమైన ధూ అధిగ్రహణ చట్టం ననుసరించి అధిగ్రహణాధికారులకు అనుమతించినది. సదరు సూచనలు ప్రభుత్వ ఉత్తముల రూపములో విధుల చేయవలసి కారణముగా, ప్రభుత్వం వారు సదరు సూచనలను ప్రభుత్వం ఉత్తముల రూపములో యివ్వవలసినదిగా తీరగమొనరించి. ప్రస్తుతం నగరాభివృద్ధి సంస్థ అనేక ప్రకారములను ప్రకటించుటకు ధూ అధిగ్రహణమును పెద్దపెట్టున చేయుటకు ప్రతిపాదించుచున్నది. నగరాభివృద్ధి సంస్థ ఆధ్వర్యముల మరియు సంస్థ సభ్యులు కనీసం 1000 ఎకరముల ప్రభుత్వ సూచించిన ప్రజావసరములను గాని అధిగ్రహణాధికారిని గాని అధిగ్రహణాధికారిని అధిగ్రహణాధికారి యున్నారు. ప్రభుత్వ ప్రజావసరములను నగరాభివృద్ధి సంస్థకు భారాధికారం చేయుటకు చాలా ఎక్కువ ప్రతిపాదనలు కలెక్టరు వారి వద్ద, ప్రభుత్వము వారి వద్ద నిలచి యున్నవి. సదరు ధూ అధిగ్రహణమును సక్రమంగా నిర్వహించుటకు డెప్యూటీ కలెక్టరు వారి సేవలు అవసరముగా భావించడమైనది.



11 2

అందుచేత నదరు విషయమును నగరాధిపతికి సంస్కృత భాషా అధిగ్రహణార్థంగా ఒక  
 డిప్యూటీ కలెక్టరు వారి స్థాయికి వెంచు విషయములో ప్రభుత్వంను ఆర్థికముకు నగరాధిపతికి  
 సంస్కృత అనుబంధమునకు ఉంచడమైనది. ప్రస్తుతం ఉన్న సిబ్బందిలోనే భాషా అధిగ్రహణ చేయుటకు  
 నిర్ణయించడమైనది.

308. Approved.

